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Organizace vzdělávání a výchovy 
 
Viz tabulka 2 
 
Škola: málotřídní –2 třídy s prvním až pátým ročníkem 
           výuka čtení v prvním ročníku  - genetická metoda 
           výuka anglického jazyka probíhá ve 3.,4. a 5. ročníku 
           výuka informatiky probíhá ve 4. a 5. ročníku 
 
 
                                   
Údaje o žácích, výsledky výchovy a vzdělávání 
 
Viz  tabulky  3 
 
Údaje o pracovnících školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti 
 
Viz  tabulky  4 
 
Charakteristika školy 
 
Naše málotřídní škola vede žáky k samostatnosti a soudržnosti. 
Základní škola v Kořenově byla ve školním roce  2023/2024 organizována jako dvojtřídní              
s celkovým počtem 28 žáků od 1. září 2023, od 13. listopadu 2023 byl počet žáků 29, od 7. března 2024    
navštěvovalo školu 32 žáků. Třídy byly rozděleny následovně: 
 
 
    I. třída           1. a 3. ročník           16 žáků                   třídní  učitelka              Michaela Hušková 
  
 
    II. třída          2., 4. a 5. ročník      16 žáků                    třídní  učitelka             Mgr. Lenka Lipská 
 

 
 
 
Michaela Hušková vyučovala ve školním roce 2023/2024 na naší škole český jazyk, matematiku, 
pracovní činnosti v 1. a 2. ročníku, anglický jazyk a vlastivědu ve 4. a 5. ročníku, hudební výchovu                 
v 1.-5. ročníku. 
  
Mgr. Lenka Lipská vyučovala český jazyk a matematiku ve  2.,4. a 5. ročníku.  
  
Eva Štefkovičová vyučovala anglický jazyk ve 3. ročníku, informatiku ve 4. a 5. ročníku,                 
prvouku v 1. -3. ročníku, přírodovědu a vlastivědu ve 4. a 5. ročníku, pracovní činnosti ve 2.,4.a 5.                  
ročníku, výtvarnou výchovu a tělesnou výchovu vyučovala v 1.-5.ročníku. 
 



 

 

Na škole pracuje jedno oddělení školní družiny s 25 žáky pod vedením vychovatelky Lenky                
Šenekelové. Prostorná místnost školní družiny se nachází v podkroví budovy. 
Provoz školní družiny byl denně ráno od 6.15 do 7.50 hodin, odpoledne od 11.35 do 15.00 hodin.                
Během hlavních prázdnin není školní družina v provozu. 
Na vedlejší prázdniny obdrží rodiče zapsaných žáků informace o provozu školní družiny. 
V rámci školní družiny se plní plány dle ŠVP pro ŠD.  
 
 
Jedna třída je vybavena elektronickými varhanami, kde probíhá výuka hudební výchovy.  
 
V budově školy je tělocvična (cvičebna), jež je určena k výuce tělesné výchovy a ke sportovní činnosti 
školní družiny.  
 
V budově  základní školy je umístěna výdejna stravy a školní jídelna. Obědy jsou dováženy ze školní 
jídelny v Polubném. Během školního roku se zde stravovalo 29 žáků a všichni zaměstnanci školy. 
 
 
Údaje o školské radě 
 
Členové školské rady:    Luboš Marek za zřizovatele školy 
                                        PhDr. Michaela Kubišová za zákonné zástupce 
                                        Lenka Šenekelová za pedagogické pracovníky 
                                     
Členové školské rady se ve školním roce 2023/2024 setkali celkem na 2 zasedáních (viz zápisová kniha). 
 
 
Poradenské služby 
 
Práce s žáky se specifickými poruchami učení a chování. Jeden žák s podpůrným opatřením stupeň 1, 
jeden s podpůrným opatřením stupeň 2 a jeden s podpůrným opatřením stupeň 3. Všichni bez IVP.  
Žákovi s podpůrným opatřením stupně 3 byl pedagogicko psychologickou poradnou doporučen asistent 
pedagoga.  
Spolupracujeme s Pedagogicko psychologickou poradnou v Jablonci nad Nisou, Pedagogicko 
psychologickou poradnou v Semilech a Speciálně pedagogickým centrem v Liberci. 
 
 
 
Řízení školy 
 
Třídní schůzky a informace o prospěchu a chování žáků se konaly 5x ročně. V září se konaly společné 
třídní schůzky SRPDŠ, v listopadu, lednu, dubnu a červnu se konaly individuální informace                        
o prospěchu a chování žáků. V případě jakýchkoliv dotazů a problémů mají rodiče možnost kdykoliv 
kontaktovat třídního učitele nebo ředitelku školy. 
 
 



 

 

Škola spolupracovala se Střediskem volného času Tanvald, s Gymnáziem Tanvald, se ZUŠ v Tanvaldu                           
a s Interdiecézním centrem života mládeže / IDCŽM / Křižovatka v Příchovicích. Při sportovních 
soutěžích se úzce spolupracuje se ZŠ Sportovní Tanvald. 
 
Rodiče ve svém volném čase zajistili dopravu na sportovní soutěže v rámci Poháru běžce Tanvaldu, které 
se konají v odpoledních hodinách-lyžařské závody, závody v cyklokrosu. Spolupracovali s pedagogickým 
sborem při realizaci Vánoční akademie a trhu. 
 
Ve spolupráci s PPP v Jablonci nad Nisou proběhl screening čtení pro žáky 2., 3. a 4. ročníku. 
 
Do programu školy je zařazena pravidelná výuka plavání pro žáky všech ročníků v Jablonci nad  
Nisou. Výuka proběhla ve druhém pololetí školního roku. Časová dotace výuky je 10 vyučovacích             
hodin. 
 
 
 
Spolupráce s Obecním úřadem v Kořenově – zřizovatelem školy 
 
Obecní úřad v Kořenově  se maximálně snaží, aby škola byla zachována a fungovala na vysoké úrovni. 
Veškeré požadavky ze strany školy jsou okamžitě plněny s nevšední ochotou. Snaží se zajišťovat ve 
spolupráci se zaměstnanci školy estetické a bezpečné prostředí a všestranně podporuje nákup kvalitních 
učebních pomůcek. 
Vzhledem k velkým vzdálenostem většiny žáků od školy zajišťuje pravidelný svoz a odvoz dětí do školy. 
Tím eliminujeme nebezpečí pohybu samotných dětí v méně obydlených lokalitách, což vítají především 
rodiče, pro které je takto z naší strany zajištěna maximální bezpečnost dětí v mimoškolním prostoru. 
Škola je zapojována do dění Obce. 
 
Velmi dobrá spolupráce je rozvíjena s naší mateřskou školou v Polubném. V tomto školním roce ji 
navštěvovalo 21 dětí, pedagogičtí pracovníci obou zařízení spolupracovali při různých společných akcích 
 (Mikulášská besídka, generální zkouška na Vánoční akademii, společné vystupování na slavnostním 
rozsvícení vánočního stromu na Příchovicích, plavecký výcvik pro předškolní děti, sběr separovaného 
odpadu aj.) a hlavně na bezproblémovém přestupu dětí z mateřské školy do základní školy. Konají se 
pravidelné návštěvy dětí mateřské školy v základní škole. 
 
Ředitelka školy se zúčastňuje v mateřské škole Vánočního vystoupení, vystoupení ke Dni matek                      
a slavnostního rozloučení s předškoláky. 

 
 
Na třídní schůzce mají rodiče možnost zeptat se na provoz a organizaci školy, školní družiny i školní 
jídelny, na výukové i organizační plány školy aj. 
 
Rodiče budoucích prvňáčků mají možnost seznámit se s prostředím školy při zápisu do 1. ročníku. 
V mateřské škole se využívá k předškolnímu vzdělávání nová interaktivní tabule, která má dvě pracovní  
polohy. Práce s ní děti velmi baví. 
 



 

 

Údaje o dalších aktivitách školy a další významné údaje 
 
 
 
Ve školním roce 2023/2024 nastoupilo do 1. ročníku naší školy osm prvňáčků, sedm dívek a jeden 
chlapec. Nadále pokračujeme v prvním ročníku výukou čtení genetickou metodou. 
Metoda se nadále setkává s velice příznivým ohlasem jak ze strany žáků, tak i pedagogů a rodičů. 
 
 
Zvyšování úrovně školy v oblasti výpočetní techniky je silně vzrůstající. Dvě učebny máme vybaveny 
interaktivními tabulemi Smart Board. Třetí multimediální učebna slouží  zejména k výuce jazyků                      
a informatiky.V této učebně máme 3D tiskárnu, se kterou žáci pracují s nadšením a velkým zájmem. 
3D tisku se budeme nadále věnovat, a to zejména v hodinách informatiky. 
 
V hodinách informatiky jsme měli možnost vyzkoušet si programování irobota Roota. Vzhledem k tomu, 
že Root je velmi zajímavý a šikovný, chtěli jsme se o zkušenost s ním podělit i s ostatními žáky, tak s ním 
žáci pracovali i ve školní družině. Root umí kreslit, zpívat, blikat, hrát si s vámi a nejhezčí je, že vás na 
slovo poslechne. 
 
Učitelé mají možnost využívat ve výuce odbornou literaturu z učitelské knihovny a bohatou nabídku 
volných listů s cvičeními určenými pro výuku. Vyučující mají volný přístup ke kopírování a v počítačové 
učebně k tiskárně. 
Na škole je i žákovská knihovna, která je průběžně doplňována a je zásobena tituly pro mimočítankovou 
četbu. I v tomto školním roce se naše škola zapojila do akce Klubu mladých čtenářů nakladatelství 
Albatros a Pierot.  
 
 
Naše škola nadále pracovala v projektu Malotřídky pospolu, který vznikl v roce 2014 jako regionální 
projekt malotřídních škol za podpory starostů zapojených obecních škol. Do projektu jsou zapojeny ZŠ    
a MŠ Zlatá Olešnice, ZŠ a MŠ Slaná u Semil, ZŠ Plavy a ZŠ a MŠ Kořenov.   
Součástí projektu jsou čtyři aktivity, každá škola zajišťuje vždy jednu aktivitu v roce. 
Tento projekt je mezi žáky velmi oblíbený. Každým rokem se zvyšuje úroveň jednotlivých aktivit.                
Žáci se na ně připravují během celého roku.  
Tento projekt přináší do všech zapojených škol možnost formální i neformální spolupráce, setkávání 
starostů, pedagogů i žáků z různých škol a sdílení zkušeností.  
Letos se setkali žáci, učitelé a starostové čtyř obcí / Kořenov, Plavy, Zlatá Olešnice a Slaná u Semil / na 
třech různých kláních - vybíjená se konala ve Slané u Semil , Den Země jsme oslavili v Plavech , kde pod 
lupou a mikroskopem pozorovali brouky a různé další hmyzí živočichy. Zahráli si na mravence, stromové 
chmatáky a zahradníky. Potrápili také své chytré hlavičky, protože měli za úkol vyluštit lesní šifry                         
a hmyzí hádanky. Poslední akcí v rámci Malotřídek pospolu byla v tomto školním roce přehlídka 
dramatických umění ve Zlaté Olešnici. Kořenovští žáci si připravili představení s názvem „Malý atlas 
hub,“ jež představilo houby jedlé i jedovaté, chutné a méně chutné. Součástí této akce byla také výstava 
výtvarných děl žáků ze zapojených malotřídních škol. Závod v lyžování se z důvodu špatných sněhových 
podmínek u nás v Kořenově v letošním roce nekonal. 
 



 

 

 
Přednáška Policie ČR 
 
V úterý 19. září 2023 policistka z oddělení tisku a prevence z Územního odboru Semily nprap. Martina 
Frýdová seznámila žáky v rámci preventivního programu s pojmy kybernetická šikana, fyzická šikana             
a psychická šikana. Pomocí praktických příkladů upozornila žáky na možné hrozby a poučila je, jak se 
v různých případech chovat. V oblasti bezpečnosti silničního provozu byli žáci upozorněni opětovně na 
nutnost prevence, dobrou znalost pravidel silničního provozu, chování na silnici a používání ochranných 
pomůcek. Názorně bylo demonstrováno, jak má být správně na hlavě upevněna cyklistická přilba. 
V závěru přednášky si žáci mohli prohlédnout policejní vozidlo vybavené technikou, mezi kterou patří 
například AED defibrilátor, pouta, hasicí přístroj, zpomalovací pásy používané na ujíždějící vozidla, 
ochranný neprůstřelný policejní oděv atd. Zástupcům Policie ČR děkujeme za přínosnou a poutavou 
přednášku. 
 
Máme zpracován plán prevence sociálně patologických jevů Preventivní program. 
Velký důraz klademe na bezpečnostně prevenční vzdělávání, ve kterém jsou žáci průběžně             
seznamováni s problematikou provozu na pozemních komunikacích, ale také pohybu na lyžařských  
tratích i vodních cestách.  
Jako samostatná a velká problematika je trvale řešeno bezpečné chování ve škole.          
V rámci tohoto programu řešíme i vztahy dětí v kolektivu s nebezpečnými jevy šikany a fyzického násilí. 
Byl plněn preventivní program proti šikaně a drogám. 
Výuka bezpečnosti silničního provozu, šikany mezi jednotlivými lidmi i nebezpečí drog je u žáků 
1. stupně nutná především praktickým a nenásilným způsobem. Z tohoto důvodu se více této 
problematice věnujeme v hodinách prvouky a přírodovědy, kde žáky učíme prvním krokům v silničním 
provozu na kole, varujeme před nebezpečím šikany, která může vyústit až v kriminalitu. Pomocí různých 
videozáznamů upozorňujeme žáky na nebezpečí užívání návykových látek, kdy nejdůležitější je vždy 
s tímto nebezpečím nezačínat než se složitě a někdy bezvýsledně závislosti zbavovat. Cenné jsou také 
informace o způsobu komunikace dětí s cizími osobami, kdy je nutné i u dětí 1.stupně naučit rozeznávací 
schopnost případného nebezpečí. 
Žáci jsou seznamováni s nutností používání bezpečnostních pásů ve vozidlech. 
  Plnění programů v rámci prevence proti šikaně jsou nanejvýše nutné, neboť právě žáci prvního stupně 
patří do nejrizikovější skupiny. Žáci tak mají možnost pochopit nesmyslnost šikanování slabších jedinců           
a lidí, kteří jsou něčím odlišní.  
 
 
Přednáška „Trestná činnost v internetovém prostředí“ 
Ve čtvrtek 11. ledna 2023 se v budově školy konala přednáška „Trestná činnost v internetovém 
prostředí“, organizovaná ve spolupráci s obcí Kořenov a Policií ČR. Přednáška byla určena pro širokou 
veřejnost. Poručík Zdeněk Dragoun z Krajského ředitelství Policie ČR v Liberci – oddělení hospodářské 
kriminality seznámil účastníky s hlavními hrozbami internetového prostředí, kyberšikanou, různými 
podvodnými postupy, kterým můžeme být v dnešní době vystaveni.  
 
 
 



 

 

 
 
V druhém pololetí absolvovali žáci 4. ročníku šest lekcí na dopravním hřišti v Jablonci nad Nisou v rámci 
plnění „Průkazu cyklisty.“ Žáci si upevnili znalosti pravidel silničního provozu, procvičili jízdu na kole 
a získali průkaz cyklisty. 
 
Každý vyučující poučil žáky o bezpečnosti před každými prázdninami, různými školními i mimoškolními 
akcemi, plaveckým výcvikem aj. a zapsal do třídní knihy. I když škola za chování žáků o prázdninách 
neodpovídá, považujeme toto poučení za vhodné. Podle RVP má škola vést žáky k bezrizikovému 
způsobu života, připravovat na situace v reálném životě. 
 
 
  
První pomoc, záchranářský pes a jeho využití v praxi 
V tomto školním roce navštívila dvakrát naši školu paní Nová s Interaktivním zábavným výukovým 
programem Pes záchranář. Program byl zaměřen na teorii a činnost psa záchranáře, teorii první pomoci, 
ukázku práce záchranářského psa. Dále na praxi poskytnutí první pomoci zachráněnému člověku, použití 
různých pomůcek. Žáci si formou hry mohli vyzkoušet práci se záchranářským psem. 
 
Ekologie  
 
Velký důraz klademe na zajištění environmentálního vzdělávání,výchovy a osvěty (EVVO). 
Ekologickou výchovu na naší škole realizujeme nejen v rámci témat vyučovacích předmětů prvouky 
a přírodovědy,ale i celoročním sběrem druhotných surovin.Vedeme žáky k třídění separovaného odpadu. 
Po celý rok probíhá sběr PET lahví, tetrapack obalů a papíru. 
Žáci mají široké znalosti o recyklaci uvedených druhů a o dalším využití těchto surovin. V pracovních 
činnostech učíme žáky šetřit materiálem a zpracovávat „recyklovat“domácí odpad do zajímavých 
výrobků-skleničky, kelímky, kalíšky od čajových svíček, letáky aj.  
Všichni ve škole třídíme druhotné suroviny-starý papír, plasty, PET lahve. 
 
Tonda Obal na cestách – aneb jak třídit odpad 
 

Bezplatný ekologický program společnosti EKO-KOM Tonda Obal na cestách je interaktivní beseda 
spojená s hrou na téma třídění a recyklace odpadu pro žáky.  

Během besedy, která proběhla na naší škole 12. února 2024, lektor dětem ozřejmil správné třídění a 
následné využití separovaného odpadu. K tomu mu napomáhala výstavka Tondy Obala - kufřík plný 
recyklátů a materiálů i názorné dvouminutové filmy o recyklaci či likvidaci odpadu. Součástí byla také 
hra, při které si žáci prakticky vyzkouší, jak správně třídit. Samozřejmě dětem vysvětlujeme, že nejlepší 
odpad je žádný odpad a omezení vzniku odpadu by mělo být pro každého kromě třídění odpadu také 
samozřejmostí. 
Beseda byla vhodným doplněním environmentální výchovy žáka. Cílem byla podpora vědomí 
odpovědnosti za životní prostředí a propagace tříděného sběru odpadů. 

 



 

 

Pěkných výsledků jsme dosáhli v matematické soutěži  Klokánek a Cvrček pro druhý až pátý ročník. 
V této soutěži se jednoznačně prokázala cílená výuka matematiky na naší škole, zaměřená na logické 
myšlení a samostatnou práci žáků při dosažení řešení matematických úloh. Žáci si tím rozšiřují 
matematickou představivost, procvičují základní numerické operace s pamětí i řešení náročných 
matematických úloh. Žáci 5. ročníku se také zúčastnili Národního testování SCIO. 
Testy proběhly v předmětech český jazyk , anglický jazyk, matematika a obecné studijní předpoklady.    
Žáci naší školy se též zúčastnili Logické olympiády. 
 
 
 
V oblasti výtvarné výchovy se žáci naší školy zapojili do soutěže vyhlášené Střediskem volného času 
v Tanvaldu na téma „ Rok české hudby.“ Získali ocenění za kolektivní práci. 
 
 
V rámci kulturně vzdělávacích programů navštěvujeme pravidelně vybraná divadelní představení                      
v divadle v Jablonci nad Nisou. Snažíme se představit žákům všechny žánry a proměny divadelního světa, 
ať již je to klasická činohra nebo muzikál. V letošním školním roce žáci zhlédli divadelní představení 
Pověsti pro štěstí. 
 
 
Žáci naší školy se účastnili následujících sportovních akcí, ve kterých dosáhli předních umístění: 
 Poháru běžce Tanvaldu / série devíti závodů-přespolní běh, běh do vrchu, atletický trojboj, tři lyžařské 
závody, cyklokros, jízda na kolečkových bruslích a maraton. V celkovém celoročním hodnocení Poháru 
běžce Tanvaldu získala naše škola 5 medailových umístění. Dne 11. června 2024 se konalo ve Sportovní 
hale v Tanvaldu slavnostní vyhlášení. V kategorii dívky 1. třída se na krásném 3. místě umístila Julie 
Kubišová. Na stejně krásném třetím místě se umístila Anežka Vokřínková v kategorii dívky 3. třída. 
Stříbrnou medaili pak vybojovala v kategorii dívky 2. třída Martina Novotná. Kov nejcennější získali ve 
své kategorii žáci 5. třídy Adéla Sovová a Matěj Vokřínek. V tak silné konkurenci to byl pro naše žáky  
obrovský úspěch. 
 
Žáci měli možnost navštěvovat kroužky zaměřené na sportovní aktivity na Příchovicích a v Kořenově  
/ florbal, stolní tenis, běžecké lyžování 
 
 
Zdravý styl života na škole 
 
Pro žáky je nadále zajištěna dodávka dotovaného mléka a jogurtů prostřednictvím akce Školní mléko.   
Také jsme zapojeni do projektu Evropské unie Ovoce do škol, v rámci něhož každý žák získával jednou 
za čtrnáct dní bezplatnou zeleninovou, mléčnou nebo ovocnou svačinku. 
 
Tímto se snažíme v dětech rozvíjet správné návyky stravování a zdravé výživy. Je žádoucí, aby již žáci 
prvního stupně chápali co je pro lidský organismus zdravé a co škodlivé. 
 

 

  



 

 

 
Z důvodu zvýšení pobytu na zdravém vzduchu jsou celoročně velké přestávky zajištěny mimo budovu 
školy. Tímto způsobem dochází k výraznému okysličování mozkových buněk, což se pozitivně a 
viditelně odráží v pozornosti a soustředěnosti při následujících hodinách výuky. 
 
Individualita je  v současné době problém všech věkových kategorií,z toho důvodu již tradičně pořádáme 
v rámci stmelování a utužování kolektivu a vztahu k druhým akci „Stanování ve škole.“ V rámci této akce 
jsou děti spolu nejen při výuce,ale pokračují v odpoledních hodinách ve společném životě v intraviánu 
školy,kde také společně nocují. Letošní odpolední činnost proběhla v Harrachově jízdou na tříkolkách. 
Díky této akci dokáží  pochopit, co znamená soudružnost ,tolerance a vzájemné porozumění. Tato                      
akce se nám velice osvědčila již v předchozích letech,neboť děti se tak utvrzují v kolektivním jednání                 
a ohleduplnosti  vůči spolužákům. Akce patří mezi dětmi k nejoblíbenější a celý rok se na ni moc těší.  
 
 
Mezi naší školou a školou v Kopanci v Polsku trvá od roku 2000 družební činnost. Tuto činnost na 
nějakou dobu přerušila pouze opatření, která vznikla z důvodu Covidu. 
V mezinárodním projektu spolupráce s příhraniční partnerskou školou v polském Kopanci se žáci 
v letošním roce mohli opět zúčastnit miniworshopu s výtvarnou dílou. V rámci tohoto projektu dochází 
k mezinárodnímu propojení výtvarné činnosti žáků v české a polské škole. Je pozoruhodné sledovat určitá 
rozdílná spektra pohledu dětí z Čech a Polska.Na druhé straně je patrná jednotná výtvarná výchova a tím 
pádem i přístup žáků obou škol. Odzkoušeli  jsme si tak nenásilný způsob doplňování poznatků dětí od 
svých stejně starých vrstevníků v zahraničí.  
 
 
Další programy, aktivity, akce : 
 
Tvoření ve Středisku volného času Tanvald 
Na podzim navštívili dvakrát žáci Středisko volného času Tanvald, kde si vyzkoušeli práci v keramické 
dílně, jejíž výsledkem byly krásné adventní svícny a vánoční ozdoby. Další technikou, se kterou se žáci 
seznámili, byla koláž ze skleněných střepů lepená na překližku ve tvaru zvonu, následně spárovaná 
světlou spárovací hmotou. Žáci byli moc šikovní a výsledkem byly krásné výrobky s vánoční tématikou.  
 
V květnu 2024 připravilo Středisko volného času Tanvald pro naše žáky výukový program Bádáme 
venku II, který učí pomocí přímé zkušenosti v přírodním prostředí. Program byl rozdělen do šesti aktivit, 
které zábavnou a zážitkovou formou prohloubily vztah k přírodě. Žáci si rozšiřovali obzory a zapojovali 
všechny smysly a získávali nové dovednosti a vědomosti.  
 
 
Uplynutí 105 let od vzniku České republiky je nutné připomenout i žákům prvního stupně základní školy. 
Je však nutné přistupovat k tomuto tématu velice citlivě, s přihlédnutím k věkové kategorii žáků. 
Vzhledem k tomu, že naše škola má v půdních prostorách vybudované muzeum, použili jsme z těchto 
sbírek dobové znaky a vlajky. Připomenutí tohoto výročí každým rokem napomáhá rozvoji vlastenectví              
a rozvíjení národní hrdosti, což je v současné době zvlášť důležité.  
 



 

 

 

Den válečných veteránů a výsadba jeřabinové aleje 

11. listopadu 1918 byla ukončena první světová válka. Na počest byl tento den později vyhlášen Dnem 
válečných veteránů. Od konce první světové války je symbolem válečných veteránů vlčí mák. Připnutím 
symbolického květu si žáci kořenovské školy připomněli hrdinství vojáků a společně se starostou obce 
Lubošem Markem , Vlastimilem Plecháčem a zástupci vojáků 31. pluku radiační, chemické a biologické 
ochrany Liberec uctili památku položením květin padlým vojákům. Poté proběhla beseda s příslušníky 
armády.  
 11. listopadu 2019 se žáci podíleli na obnově aleje k Tesařovské kapličce, minulý rok vysadili stromovou 
alej směrem z Příchovic na Světlou. Letos již potřetí u příležitosti Dne válečných veteránů pokračovali 
s výsadbou aleje za Tesařovskou kapličkou.  Pod vedením Vlastimila Plecháče z areálu U Čápa vysadili              
14 jeřábů jedlých. 
 
 
Velký důraz klademe na zapojení žáků do dění domovské obce. 
V rámci 1. adventní neděle a slavnostního rozsvícení vánočního stromu na Příchovicích vystoupili žáci 
základní školy i mateřské školy ve spolupráci s Interdiecézním centrem života mládeže / IDCŽM / 
Křižovatka s pásmem koled a básniček.  
 
Vánoční akademie 
Ve čtvrtek 7. prosince 2023 přivítali žáci školy rodiče, příbuzné a přátele školy na Vánoční akademii. 
Žáci nastudovali pohádkové představení O dvanácti měsíčkách. Prvňáčci se představili s tanečním 
vystoupením na téma zimní radovánky. Součástí Vánoční akademie byl bazárek vánočních výrobků, které 
žáci vyráběli zejména na hodinách výtvarné výchovy, pracovních činností a také ve školní družině. 
Vánoční akademie byla tentokrát dvoudenní, v pátek žáci zahráli a zatančili pro seniory a ty, kteří nestihli 
čtvrteční vystoupení. 
Dne 16. prosince 2023 se v rámci akce „Setkání u stromku na Polubném“ konal Misijní bazárek, na 
kterém měli žáci možnost nabídnout své vánoční výrobky. Rádi jsme se této vánoční atmosférou 
protknuté akce zúčastnili.  
 
V adventním čase jsme také navštívili Příchovickou faru, kde nás čekal pan farář Jiří Smolek, který 
připravil pro žáky zajímavý adventní program - hravý, vzdělávací a také kulturní, a to nejen na faře,                  
ale také v prostorách kostela svatého Víta.  
 
V měsíci červnu každoročně vystupují žáci s kulturním programem i při vítání nových občánků. 
 
Dne 5. ledna  2024 přišli do školy již tradičně zástupci IDCŽM Křižovatka Příchovice v podobě Tří králů            
a seznámili žáky s tradicí koledování. Žáci přispěli za školu do pokladničky charitativní sbírky, jejímž 
hlavním účelem je především pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni               
a dalším sociálně potřebným. 
 
 
 



 

 

Vzhledem k tomu, že se naše málotřídní škola nachází na rozhraní Jizerských hor a Krkonoš, považujeme 
za nanejvýše nutné seznámení  žáků s historií a současností tohoto kraje. Letos žáci navštívili sklárnu       
v Harrachově, kde měli možnost zhlédnout práci sklářů a procházet přímo v provozu. 
 V rámci Dne kostelů zorganizovali v pátek 7. června 2024 zástupci z IDCŽM Křižovatka Příchovice pod 
vedením pana faráře Jiřího Smolka pro žáky ze ZŠ Kořenov dětský den. Žáci si užili detektivní hru s 
Franzem Riedlem, během které hledali poklad v prostorách kostela v Horním Polubném. V parku před 
kostelem si žáci užili zážitkovou hru s Janem Křtitelem. Zážitků byla spousta jak intelektuálních tak také 
sportovních. 
 
 Ve čtvrtek 27. června 2024 jsme se s žáky vydali k Památníku Milady Horákové v Lesoparku Na 
Sluneční, kde jsme se setkali s panem Vlastimilem Plecháčem. Společně jsme uctili památku                          
JUDr. Milady Horákové, která byla odsouzena ve vykonstruovaném politickém procesu a popravena                           
dne 27. června 1950.                   
Na závěr školního roku žáci 5. ročníku navštívili Státní okresní archiv v Jablonci nad Nisou. 

Měli možnost se zahloubat do materiálů starých desítky let. Pravda, některé texty, psané švabachem, 
nedokázali rozluštit, ale úpravnost písma byla pro ně k neuvěření. Zato tiskoviny, které pocházely z doby 
jejich narození, pročítali velice pečlivě. Zajímavým výkladem pracovnice archivu se přesvědčili, že se 
nejedná o nudnou stereotypní práci. Naopak je to práce rozmanitá a záslužná, díky které se návštěvníci 
archivu mohou dozvědět fakta a informace z doby dávno minulé. Měli možnost nahlédnout i do starých 
dokumentů naší školy. 

 

Nesmíme opomíjet ani sociální cítění a vzájemnou toleranci s lidmi, kteří potřebují pomoc. 
Ve škole jsme uspořádali tyto sbírky: 
 
FOND SIDUS,o.p.s.-vybavení dětských zdravotnických zařízení přístroji pro dětské pacienty/Pediatrická 
klinika UK 2. LF Fakultní nemocnice v Motole a Dětská klinika Fakultní nemocnice v Olomouci/. 
Občanské sdružení ŽIVOT DĚTEM -Srdíčkový den-pomoc nemocným dětem. 
Sbírka slouží k zakoupení přístrojové a zdravotní technologie pro dětská oddělení nemocnic v České 
republice. 
 
Záměry školy 
 
Zajistit provoz školy i mateřské školy v současném rozsahu do dalších let. 
  
Jako prioritu kladu důraz na pravidelné vzdělávání všech pedagogických pracovníků .                                  
V rámci možností ponechávám pedagogickým pracovníkům možnost určení vlastního 
rozvoje osobnosti výběrem témat školení. 
Tato praxe se mi v minulosti velmi osvědčila, neboť osobní výběr vždy přinesl maximální přínos. 
 
Vzhledem k tomu, že Obec silně napomáhá rozvoji naší školy, plánujeme i rozšíření akcí, kdy škola 
pomáhá obci. Jedná se především o kulturní pásma jako je vítání občánků, rozsvícení vánočního stromu 
na Příchovicích i v Polubném. 
 
 



 

 

Nadále rozšiřovat spolupráci se zahraniční školou z polského Kopance v oblasti kulturní, sportovní  
i turisticko – poznávací. 
 
 
Plánuje se zřizovatelem vybudování sportovního hřiště za školou a obnovit pomník Friedricha Ludwiga 
Jahna, propagátora tělovýchovy. 
 
Nadále úzce spolupracovat s:  -  MŠ Polubný 
                                                 -  Pedagogicko-psychologickou poradnou v Jablonci nad Nisou 
                                                 -  Pedagogicko-psychologickou poradnou v Semilech 
                                                 - Speciálně pedagogickým centrem v Liberci 
                                                 -   ZUŠ v Tanvaldě 
                                                 -   Městským úřadem v Tanvaldě-Odbor sociální,oddělení sociálních služeb 
                                                 -   Plaveckou školou v Jablonci nad Nisou 
                                                 -   Střediskem volného času v Tanvaldě 
                                                 -   ZŠ Sportovní,SŠK a Gymnáziem a Obchodní akademií Tanvald 
                                                 -   Policií ČR 
Další spolupráce 
 
Škola má dlouholetou spolupráci s firmou Emba,s.r.o. Finanční sponzorský dar je využíván pro školní  
účely Základní školy v Kořenově. 
 
Nadále spolupracovat se společností,s.r.o. Mountain Air – autobusová doprava. 
 
 
 
Hodnocení záměrů školy 
 
Zajistit provoz školy i mateřské školy v současném rozsahu do dalších let. 
 
-provoz školy i mateřské školy byl zajištěn v současném rozsahu do dalších let 
 
Jako prioritu kladu důraz na pravidelné vzdělávání všech pedagogických pracovníků.  
V rámci možností ponechávám pedagogickým pracovníkům možnost určení vlastního  
rozvoje osobnosti výběrem témat školení. Tato praxe se mi v minulosti velmi osvědčila, 
neboť osobní výběr vždy přinesl maximální přínos. 
 
- všichni pracovníci se aktivně a pravidelně zúčastnili různých školení a webinářů 
                                          
 
 
Vzhledem k tomu, že Obec silně napomáhá rozvoji naší školy, plánujeme i rozšíření akcí, kdy škola 
pomáhá obci. Jedná se především o kulturní pásma pro ostatní obyvatele Kořenova. 
 

- Vánoční akademie pro veřejnost se stala na naší škole vyhledávanou akcí 



 

 

- vystoupení žáků školy s kulturním programem na vítání občánků je pravidelné 
- vystoupení žáků při rozsvícení vánočního stromu na Příchovicích a Polubném ve spolupráci  

se zástupci Interdiecézního centra života mládeže Křižovatka na Příchovicích se koná každý 
rok  
 

  Nadále rozšiřovat spolupráci v rámci projektu Malotřídky pospolu.                   
- spolupráce trvá 

 
  Nadále spolupracovat s družební školou v polském Kopanci. 

- spolupráce s polskou školou v Kopanci nadále trvá 
 
 
Plánuje se zřizovatelem vybudování hřiště za školou a obnovit pomník Friedricha Ludwiga Jahna, 
propagátora tělovýchovy. 
 

- škole se podařilo pomník v červenci 2024 ve spolupráci s obcí Kořenov obnovit  
 

- během prázdnin začaly práce na vybudování sportovního hřiště za školou 
 
 
 
 

 

 

 

 

Doplňující údaje 

Tabulky  

Přehled součástí  

 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA IZO 102165793 Kapacita 65 žáků 
MATEŘSKÁ ŠKOLA IZO 107563401 35 dětí 
ŠKOLNÍ DRUŽINA IZO 116300248 25 žáků 
ŠKOLNÍ JÍDELNA IZO 102729051 60 jídel 
ŠKOLNÍ JÍDELNA - výdejna IZO 102717419 70 jídel 
 



 

 

Přehled vývoje počtu tříd, žáků 

 
 

Počet tříd 
Celkový počet 

žáků 
Počet žáků na 

jednu třídu 
Počet žáků na 

učitele  
Školní 
rok 

2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 

 2 2 26 29 12/14 15/14 12/14 15/14 
 
 
Přehled prospěchu žáků ve školním roce 2022/2023, 2023/2024 - I. pololetí 

 
 

Počet žáků 
Prospělo s 

vyznamenáním  
Prospělo Neprospělo 

 
Ročník 2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 
1. 6 8 6 8 0 0 0 0 
2. 6 6 6 6 0 0 0 0 
3. 4 7 4 6 0 1 0 0 
4.   4 4 4 3 0 1 0 0 
5. 6 4 5 4 1 0 0 0 
I. stupeň 26 29 25 27 3 2 0 0 
 

 

Přehled prospěchu žáků ve školním roce 2022/2023, 2023/2024 – II. pololetí 

 
 

Počet žáků 
Prospělo s 

vyznamenáním  
Prospělo Neprospělo 

 
Ročník 2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 
1. 6 8 6 7       0 1 0 0 
2. 6 6 6 6 0 0 0 0 
3. 4 8 4 5 0 3 0 0 
4. 4 4 4 4 0 0 0 0 
5. 6 6 5 4 1 2 0 0 
I. stupeň 26 32 20 26 6 6 0 0 

 
 
Zápis k povinné školní docházce se uskutečnil 23. 4. 2024 

 
 



 

 

 
 
Počty zapsaných a zařazených žáků 

 
Školní rok 2022/2023 Školní rok 2023/2024 

Zapsaní do 
1. třídy 

Počet žádostí 
o odklad 

Nastoupí do 
1. třídy 

Zapsaní do 1. 
třídy 

Počet žádostí 
o odklad 

Nastoupilo 
do 1. třídy 

6 3 6 8 3      8    
 
Počty zameškaných vyučovacích hodin ve školním roce 2022/2023 

 
  omluvených neomluvených 
  celkem Ø na 1 žáka celkem Ø na 1 žáka 
I. pololetí 1092 42,00 0 0 
II. pololetí 1845 70,96 0 0 
Celkem školní rok 2937 112,96 0 0 
 

 

Počty zameškaných vyučovacích hodin ve školním roce 2023/2024 

 

  omluvených neomluvených 
  celkem Ø na 1 žáka celkem Ø na 1 žáka 
I. pololetí 1407 48,51 0 0 
II. pololetí 2291 71,59 6 0,19 
Celkem školní rok 3698 120,10 6 0,19 
 
 

Počty žáků přijatých ke studiu ve středních školách (víceletých G) ve školním roce 2022/2023 

 
Gymnázia SOŠ vč. 

konzervatoří 
SOU, U OU, PrŠ 

8 letá 6 letá 4 letá 
 
Přihl Přijat Přihl. Přijat Přihl. Přijat Přihl. Přijat Přihl. Přijat Přihl. Přijat 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
 
 
 



 

 

Počty žáků přijatých ke studiu ve středních školách (víceletých G) ve školním roce 2023/2024 
 

Gymnázia SOŠ vč. 
konzervatoří 

SOU, U OU, PrŠ 
8 letá 6 letá 4 letá 

 
Přihl Přij. Přihl. Přij. Přihl. Přjj. Přihl. Přij. Přihl. Přij. Přihl. Přij. 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
 

Údaje o pedagogických pracovnících, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti 

 

jméno a zařazení úvazek 
stupeň vzdělání, 

kvalifikace, obor, 
aprobace 

praxe 
 

Mgr. Lenka Lipská, 
ředitelka školy, 
třídní učitelka ve 4. a 5. ročníku 

100 % VŠ, 
učitelka I. stupně  
ZŠ + TV 

39 let 

Michaela Hušková 
třídní učitelka v 1., 2. a 3. ročníku 

100% SŠ,  
učitelka I. stupně 

18 let 

Eva Štefkovičová 
učitelka 

 0,77% SŠ, 
učitelka I. stupně 

3 roky 

Lenka Šenekelová, vychovatelka ŠD  86 % SpgŠ, vychovatelka 41 let 
 

 

 

Výkon státní správy 

 
Rozhodnutí ředitele Počet Odvolání 
O přijetí dítěte k základnímu vzdělávání  8 0 
O odkladu začátku povinné školní docházky  3 0 
O přestupu žáka  6 0 
O přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 12 0 
 
 
 
 
V Kořenově dne 30. 08. 2024 
 
 


